OEQPIA XZHMATQN KAI ZYZTHMATQN
of ZEIPA AXKHXEQN

1. Bewpnote NV MAPAKATD OUVAPTNOT PETAPOPAG:
5(s — 3)
(s+2)(s?2—-2s+5)
a. Na {wypagioete 10 Si1aypappa 1@V IMOA®V Kal PndeviK®V tng.
b. Na Bpeite tv avtiotowxn dra@opikr) £§iomwon ToU cuotrPATOG.
c. Av 10 ouommpa eivar aitarto, va Ppeite VvV KPOUOTIKI] TOU
ArtoKP1o1).
d. Av eival evotab&<g, va Bpeite v KPOUOTIKY) TOU AITOKP10T).

H(s) =

2. Auote v deutepag tasng ypappike 61a@opikr) e§iowon:
y"'(© +5y'(t) + 6y(t) = x(t)
Me apxwkeg ouvOnkeg y(0)=2 xkat y’(0)=1 kat x(t)=etu(t). (@ewprote
ou y(0)= y(0) xat y’(0)= y’(0)).
3. Oewpriote 10 KUKAOPA g ewkovag 1. Ot duo diarkorteg KAgivouv

Tautoxpova 1 Xpovikn ouypr) t=0. H taon otoug nmukveteg Ci kat Co
plv KAgioouv ot Hrakortteg eivat 1V kat 2V avriotowxa.

a. Bpeite ta peupata i;(t) kat ioft).

b. Bpeite v 1a0n 0T0UG IMUKVAOTEG TNV XPOVIKI) ottypn) t=0*.
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Ewova 1

4. Na Bpeite tov DFT tou x(n) = cos(nwy). Na e§etdoete 11g reputtooetg
orovu w, = 2rky/N rat wy # 2mky/N.

5. Tha 1 mnapakdi® ouvotmpa va wypagioste tov DTET  1tov
x(n),y(n),y.(t) yuaa a) T1=T>=10"%, b) T1=7>=0.5x10"%. Na Owocte
MOAU  PEYAAn TIIPOCOXI] OTl OUXVOINIEG TRV  aSOVeV IOV
HETAOXNUATION®V.
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Ewkova 2

6. Agite out eav 1o Xx[n| eivar mpaypauko tote o DFET tou X[K]
1KAVOITolel T oXeon:

X[N-k]=X*[K]
Orou 1o * dnA®vetl tov ouduyn).

7. Agite ot
x[n] = IDFT{X[K]}=-[DFT{X*[k]}]*

Orou 1o * 6nAmvetl tov ouluyn kat X[k]=DFT{x[n]}.

IIpocoxn)! Ot AGKNOELG £1vAl ATORLKREG.



